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TRAVEL SPENDING

YEAR-OVER-YEAR % CHANGE
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IN THE NEXT MONTH, HOW DO YOU EXPECT THE SEVERITY OF THE VIRUS TO CHANGE IN THE US

EXPECTATIONS FOR CORONAVIRUS

Travel Sentiment Study: Fielded on May 6-8, 2021



TRAVELERS WITH PLANS FOR NEXT 
SIX MONTHS

Travel Sentiment Study: Fielded on April 28, 2021



PERCEIVED SAFETY OF CONFERENCES

Travel Sentiment Study: Fielded on May 6-8, 2021



AT THIS MOMENT HOW UNSAFE WOULD YOU FEEL DOING ANY TRAVEL ACTIVITY?

PERCEIVED SAFETY OF TRAVEL ACTIVITY

Travel Sentiment Study: Fielded on May 6-8, 2021



DINING IN RESTAURANTS

Travel Sentiment Study: Fielded on May 6-8, 2021



TRAVEL STATE OF MIND

Travel Sentiment Study: Fielded on May 6-8, 2021



WHICH REGIONS ARE READY TO 
TRAVEL NOW

Travel Sentiment Study: Fielded on May 6-8, 2021



IN WHICH MONTHS DO YOU CURRENTLY PLAN TO TAKE A LEISURE TRIP?

MONTHS OF TRAVEL

Travel Sentiment Study: Fielded on April 2-4, 2021
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US TRAVEL FORECAST - VOLUME


